



Gorzów Wlkp., dnia 3 lutego 2017 r.

AG.2401.1.2017

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: zapytań złożonych w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej netto poniżej 30 000 euro, na świadczenie usług na rzecz Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w zakresie ubezpieczeń komunikacyjnych OC, AC, NNW oraz ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej.

Pytanie 1

Proszę o informację:

- 1.1. czy lokalizacje wskazane do ubezpieczenia w SIWZ znajdują się na terenach zalewowych lub na terenach osuwiskowych?
- 1.2. Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie limity na powódź w wysokości 50% sumy ubezpieczenia?
- 1.3. Jakie i ile imprez dla dzieci, młodzieży i dorosłych organizuje WORD w ciągu okresu ubezpieczenia.

Odpowiedź

- 1.1 Nie.
- 1.2 Nie.
- 1.3 Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Gorzowie Wlkp. jest organizatorem lub współorganizatorem imprez organizowanych na rzecz poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego. W ciągu okresu ubezpieczenia planuje co najmniej 16 imprez.

Pytanie 2

Proszę o wyłączenie z ochrony ubezpieczeniowej odpowiedzialności cywilnej szkód w pojazdach mechanicznych i szynowych wynajętych w celu przeprowadzania egzaminów. Proszę o informację, jakie dokładnie są to pojazdy, jakiej wartości i na jaki okres są wynajmowane i jak często.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie przedmiotu ubezpieczenia.

Zamawiający na dzień dzisiejszy posiada zawartą umowę na wynajem:

- autobusu marki KAESSBOHRER SETRA 312 D (rok prod.1996) – wynajem średnio raz w tygodniu w celu przeprowadzania egzaminów państwowych kat. D.

Delw

- samochodu ciężarowego marki MAN TGL (rok prod. 2006) wraz z przyczepą (rok prod. 1996) – wynajmem sporadyczny w przypadku awarii pojazdu egzaminacyjnego będącego własnością Zamawiającego.

Pytanie 3

Proszę o wyjaśnienie jakie mienie osób trzecich znajdujących się w wynajmowanych pomieszczeniach z limitem 20 000 zł w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej ma być objęte ochroną. Proszę również o rozwinięcie pojęcia „wszystkie zdarzenia” przy tym rozszerzeniu. Jakiego rodzaju szkody mają być objęte ochroną w ramach ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej.

Odpowiedź:

Ubezpieczenie powinno obejmować szkody w mieniu (środki obrotowe, wyposażenie) podmiotów wynajmujących pomieszczenia od Zamawiającego, a powstałe z winy właściciela nieruchomości.

Pytanie 4

Proszę o wykaz sprzętu elektronicznego z podaniem roku produkcji, rodzaju i sumy ubezpieczenia. Czy zamawiający potwierdza, że dla sprzętu elektronicznego starszego niż 5 lat wypłata odszkodowania będzie w wartości rzeczywistej.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w Opisie przedmiotu zamówienia sprzęt elektroniczny od wszystkich ryzyk ubezpieczony jest wg ewidencji księgowej brutto i wg tej wartości zostanie wypłacone odszkodowanie.

Zamawiający załącza wykaz sprzętu elektronicznego z podaniem roku produkcji, rodzaju i sumy ubezpieczenia.

W związku z błędnymi kwotami sum ubezpieczenia podanymi w Opisie przedmiotu zamówienia oraz w projekcie umowy, Zamawiający dokonuje zmiany w ww. załącznikach do Zapytania ofertowego.

Pytanie 5

Czy oferta na sprzęt elektroniczny ma obejmować również składkę za planowane zakupy sprzętu o wartości 102 000 zł. Czy limit ten wchodzi w limit klauzuli automatycznego pokrycia 200 000zł. Proszę o obniżenie limitu klauzuli automatycznego pokrycia do 20% sumy ubezpieczenia nie więcej niż 100 000 zł.

Odpowiedź:

Planowany zakup sprzętu elektronicznego wchodzi w limit klauzuli automatycznego pokrycia z limitem 200 000,0 zł (bez dodatkowej składki). Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie limitu w klauzuli automatycznego pokrycia do 20% sumy ubezpieczenia nie większego niż 100 000,00 zł.

Pytanie 6

Czy Zamawiający akceptuje klauzulę drobnych robót budowlanych w treści:

Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia i stosowanych ogólnych lub szczególnych warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Ochroną ubezpieczeniową na warunkach niniejszej klauzuli objęte są szkody powstałe w związku z prowadzonymi przez lub na zlecenie Ubezpieczającego w obrębie ubezpieczonych lokalizacji robotami budowlanymi (rozumianymi zgodnie z prawem budowlanym), a także pracami remontowymi, montażowymi i adaptacyjno-modernizacyjnymi.

Ubezpieczenie na warunkach niniejszej klauzuli obejmuje, do maksymalnej wysokości limitu odszkodowawczego określonego w polisie na jedno i wszystkie zdarzenia w trakcie rocznego okresu ubezpieczenia, wartość wykonanych prac budowlano-montażowych znajdujących się na ryzyku ubezpieczającego. Przez wyżej wymienione roboty budowlane, remontowe, montażowe oraz adaptacyjno-modernizacyjne rozumie się wyłącznie takie prace wykonywane w ramach kontraktów, których pojedyncza całkowita wartość (przez którą rozumie się łącznie koszt robocizny oraz pracy sprzętu związanej z realizowanymi kontraktami, jak również wartość wszystkich materiałów/ maszyn/ urządzeń etc. będących przedmiotem robót budowlanych i prac montażowych) nie przekracza limitu w wysokości 50.000,00 zł.

Szkody w mieniu istniejącym będącym przedmiotem ubezpieczenia w niniejszej polisie powstałe bezpośrednio lub pośrednio w wyniku prowadzenia robót budowlanych lub prac montażowych, pozostają ubezpieczone do pełnych wartości jeśli zdarzenie powodujące szkodę jest objęte ochroną w ramach ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych określonych w polisie. Odpowiedzialność ubezpieczyciela będzie jednak zachodzić pod warunkiem, że:

- prowadzenie prac nie wymaga zgody / pozwolenia na budowę odpowiednich władz zgodnie z obowiązującymi przepisami
- prowadzone prace nie miały wpływu na sprawność urządzeń przeciwpożarowych lub innych zabezpieczeń, których istnienie Ubezpieczający zadeklarował we wniosku o ubezpieczenie
- prowadzone prace nie wiążą się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku, konstrukcji i pokrycia dachu.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje ww. klauzulę.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie oferty tylko w zakresie ubezpieczeń komunikacyjnych oraz wprowadzenie do umowy poniższego zapisu:

Oferent zastrzega sobie prawo renegocjowania warunków i składek ubezpieczeniowych, jeżeli zajdzie przynajmniej jedna z poniższych sytuacji:

- 1) zmieniona zostanie taryfa/y składek i/lub ogólne warunki ubezpieczenia, dotyczące ubezpieczeń komunikacyjnych obowiązujące u Oferenta,
- 2) pogorszeniu ulegną przebiegi szkodowe floty pojazdów użytkowanych przez Ubezpieczającego,
- 3) zmianie ulegną regulacje prawne dotyczące ubezpieczeń komunikacyjnych na polskim rynku.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza przedstawienia oferty tylko w zakresie ubezpieczeń komunikacyjnych oraz nie wyraża zgody na wprowadzenie ww. zmian w umowie.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Zapytania ofertowego.

Zamawiający informuje, iż termin składania pytań w ww. postępowaniu upływa w dniu 06.02.2017 r.

ZASTĘPCA DYREKTORA

Stanisław Gortat

Delni